



新手用车需留意

汽车维修保养的四大误区



在对爱车进行维修保养的时候难免会出现一些误区,平时上网的时候,尽量多了解这方面的信息,记住保养过程中的要与不要,就会避免走弯路。让您的爱车健康保值。今天小编就为大家介绍保养时的四点不要。

螺栓螺母勿上油

不要在车轮螺栓螺母上涂油。维修中,少数私家车主为了防止车轮上螺栓螺母生锈,安装时别出心裁地将螺栓螺母都涂上润滑油,殊不知这种做法不仅错误,而且给行车安全带来一定的隐患。螺栓和螺母拧紧后,相互间具有自锁的特性。而涂上润滑油后,二者之间的自锁系数变小而造成自锁性能的下降。在汽车高速行驶时,螺栓螺母很容易松动乃至脱落,引发行车事故,后果不堪设想。

洗车需注意

不要用水冲洗车身内部。夏天的时候,常见私家车主们一边用水冲洗车身,一边用抹布擦拭,在此要提醒私家车主的是:车身内部最好不要用水直接冲洗。因为驾驶室内地板胶垫的下面可不是“一马平川”,结构上的需要使驾驶室地板胶垫下面的凹槽、通孔非常多。用水冲洗后,要么沉积在凹槽内不易干燥,要么从通孔处流到变速箱等部件上产生锈蚀。尤其是密封性能较好的轿车更不能用水直接冲洗车身内部。正确的方法是用湿抹布擦拭,避免直接用水冲洗。

冷却液的添加

不同品牌的冷却液不要混合使用。都知道发动机冷却液不足时应及时添加,但你是否把不同品牌的冷却液混在一起使用了呢?如果是,劝你还是趁早把冷却液放掉,重新添加同一品牌的冷却液。因为不同品牌的冷却液其化

学性能可能相差悬殊,比如对黑色金属有效的防腐剂,却常常对铝制品有腐蚀作用;而适用于铝合金的防腐剂则对铁合金有害。由于不同品牌的冷却液所用的防腐剂不同,所以不能混合使用。

启动时需注意

电喷车启动时不要踩油门。启动发动机前踩几脚油门是许多老驾驶员的习惯,尤其是在冬季冷车启动时。但这种启动方法却不适用于电喷轿车。

装有电控喷油装置的发动机与普通化油器式发动机不同,它的喷油控制装置能根据发动机的温度、工况自动调整供油量,使发动机顺利启动,即在冷车启动时,喷油控制装置能自动增加供油量。所以,电喷轿车发动机启动时,没有必要踩油门,更不要在启动前连续急踩,否则反而使发动机启动不良。(综合)

全程配套“一站式”服务

上海大众斯柯达信阳昊达 4S 店近期开业

河南中值集团旗下信阳昊达汽车销售服务有限公司是上海大众斯柯达信阳地区唯一授权代理经销商,是依照斯柯达全新建店标准,巨资建造全国标准 4S 店,现已重装开业。

斯柯达品牌秉承德国大众集团的先进技术,其产品特点是智慧和品质的结晶。百年造车技术成就 SKODA 的高技术含量,信阳昊达依托集团背景,不仅拥有配件供应和信息反馈服务,还为顾客提供银行信贷、车辆保险、新车上牌、汽车美容、汽车装饰、24 小时抢险救援、二手车置换等全程配套“一站式”服务,致力于为客户提供一流的产品和超值服务,为众多的车主朋友和

品牌追随者提供了赏车养车,聚会交友的便利去处。信阳昊达 24 小时为您星夜守候,欢迎您的光临!

上海大众成立于 1985 年 3 月,是中国改革开放后第一家轿车合资企业,中德双方投资比例各占 50%。作为上汽股份和大众汽车集团共同投资的合资公司,上海大众是目前成立最早、产销规模最大的现代化汽车企业。其双方股东都是世界著名的汽车企业,上汽股份是中国具有代表性的特大型汽车企业集团之一,在汽车及相关领域拥有丰富的经验和巨大的潜能;大众汽车集团作为全球最大的汽车企业之一,是欧洲最大的汽车制造商,旗下拥有众多国际著名的汽车

品牌,稳居全球汽车的行业领先地位。在过去的二十多年间,上海大众已经成功成为中国汽车市场的第一品牌,以其卓越的产品性能与可靠的质量赢得了中国消费者的信任。

2005 年 4 月 11 日,上海大众与 SKODA 汽车公司签署了合作协议,在欧洲享誉百年的 SKODA 汽车品牌正式落户上海大众,上海大众多品牌战略正式启动。2005 年 10 月,上海大众又在行业内率先推出了全新的整合服务品牌“Techcare 大众关爱”,为用户提供购车、用车、换车、装饰车等全方位的服务。

(浩大)

信阳北京现代全程店 年终盛典厂家直销会

信阳北京现代全程店“年终盛典厂家直销会”12月12日-14日火热开启,千万钜惠,百万台销量冲量有“礼”,团购盛宴重磅来袭!想要年前购车的朋友,这是您最好的时机!错过这次,再等一年!

超低价格限时享,多重豪礼随意得,轮番抽奖送不停,神秘大礼惊到您!限时不限购!低价再送十重大礼,让您此行十全十美!

北京现代厂家贺全年销量再创新高,回馈广大客户,为您倾情打造一场具有绝对优势的团购盛宴!让您省钱省事省心!超低团购价,准备买车的朋友们请赶快来参加北京现代全程店的购车活动,人多力量大,团购越多,价格越优惠!

团购现场可享北现金融专项服务,分期购车不用等待,3小时快速审批,为尊贵的您特别开启绿色放款通道!12月12日-14日北京现代信阳全程店恭候您的大驾光临,史上最优惠的让利回馈盛宴,绝对不让您失望,绝对是您最满意的价格!

活动现场特价车数量有限!欲报从速,非诚勿扰。团购盛宴活动火热招募进行中。(杨罗)

吉利豪情 SUV

信阳地区媒体试驾会隆重举行



日前,吉利豪情 SUV 信阳地区媒体试驾会在利帝豪信阳豫通汽车 4S 店举行,来自我市的媒体代表共同体验了该车的性能。此外,据该店销售人员介绍,信阳豫通吉利汽车 4S 店将于 2014 年 12 月 13 日在店内举办首届吉利汽车团购会,届时万元钜惠期待您的光临。

吉利豪情 SUV 搭载了吉利自主研发的 2.4L GeTee 高效节能发动机,动力输出非常线性,超车轻而易举。方向盘的路感清晰,握感舒适,转向精准度高,很有驾驶轿车的感觉。

DSI 6AT 变速箱具备 8 种智能模式,可根据具体路况需要及驾驶意愿自由切换,并且它的响应速度也是超乎想象,换挡加速一气呵成。在山区路段行驶时,豪情 SUV 在弯道上车身尾部响应速度很快,弯道侧倾也在接受范围之内;而在坑洼路面上悬挂的舒适度也有一定的保障,可以看出吉利豪情 SUV 在悬挂及底盘调校方面还是狠下了一番功夫。

车身长就意味着响应会慢、车身高则意味着重心不足?豪情 SUV 打破了这一固有观念,在操控性上依然保持了它作为一款 SUV 的态度。归功于国际先进的“扭矩轴解耦悬挂匹配技术”“声源定位及隔声量分析技术”“空腔阻隔和板件低频噪声消除技术”“空腔注蜡技术”NVH 降噪技术的应用,豪情 SUV 在高速路上表现很安静,不仅发动机很安静,而且来自风噪、胎噪的干扰也非常少。即便是时速达到 120 公里,车厢内部也可以轻松谈话。

说了这么多,其实豪情的优势远不止配备和空间,它的安全性、越野性能以及动力系统表现也绝对不会让您失望,而 12.29 万元-15.29 万元的售价更是让这款大 7 座 SUV 成为同级中的佼佼者。趁我们还不够老,赶快去任性吧。(海洋)